

## Zpracování energetického posudku (EP)

Energetický posudek může být zpracován na základě zákonné povinnosti nebo na základě vlastního rozhodnutí.

### Zákonná povinnost

Typ budovy/výstavby	Účel energetického posudku
Nová budova, větší změna dokončené budovy	Posouzení proveditelnosti projektů financovaných z <b>dotáčnických programů</b>
	Vyhodnocení plnění parametrů projektů realizovaných v rámci <b>dotáčnických programů</b>
	Posouzení <b>alternativních systémů dodávek energie</b> se zdrojem energie s <b>instalovaným tepelným výkonem vyšším než 200 kW.</b>
Výroba elektřiny – nová výstavba nebo podstatná rekonstrukce	Posouzení <b>vysokoúčinné kombinované výroby elektřiny a tepla o celkovém tepelném příkonu nad 20 MW s výjimkou výroben elektřiny s dobou provozu nižší než 1 500 hodin za rok a jaderných elektráren.</b>
Průmyslový provoz – nová výstavba nebo podstatná rekonstrukce	Posouzení <b>využití odpadního tepla a připojení zařízení minimálně na soustavu zásobování tepelnou energií, která se nachází do vzdálenosti 1000 m od zdroje tepelné energie, průmyslového provozu o celkovém tepelném příkonu nad 20 MW, který produkuje odpadní teplo o využitelné teplotě.</b>
Soustava zásobování tepelnou energií – nová výstavba nebo podstatná rekonstrukce	Posouzení <b>využití odběru odpadního tepla minimálně z průmyslových provozů, které se nachází do vzdálenosti 500 metrů od rozvodného tepelného zařízení, soustavy zásobování tepelnou energií se zdroji o celkovém tepelném příkonu nad 20 MW</b>

## Vlastní rozhodnutí

Typ budovy/výstavby	Účel energetického posudku
Nová budova, větší změna dokončené budovy	Posouzení <b>alternativních systémů dodávek energie</b> se zdrojem energie s instalovaným tepelným výkonem nižším než 200 kW.
Větší změna dokončené budovy	<b>Doporučená opatření pro snížení energetické náročnosti budovy.</b>
Všechny typy budov	<b>Podklad v oblasti zvyšování účinnosti energie, snižování emisí ze spalovacích zdrojů znečištění nebo využití obnovitelných nebo druhotných zdrojů nebo kombinované výroby elektřiny a tepla.</b>
	<b>Vyhodnocení provedených opatření navržených v energetickém auditu.</b>
	<b>Posouzení dosahování limitů při jiných pravidlech pro vytápění, chlazení a dodávku teplé vody.</b>